



ПОСОЛ ПО ОСОБЫМ
ПОРУЧЕНИЯМ МИД РОССИИ
ПО ПРЕСТУПЛЕНИЯМ
КИЕВСКОГО РЕЖИМА

НАИБОЛЕЕ РЕЗОНАНСНЫЕ ФАКТЫ ПРЕСТУПЛЕНИЙ КИЕВСКОГО РЕЖИМА

июнь 2024 г.

** Авторы фото с обложки: Григорий Кубатьян (слева: журналист Никита Цицаги, убит ВСУ 16 июня 2024 г.); телеграм-канал SHOT (справа: оператор Валерий Кожин, убит ВСУ 13 июня 2024 г.)*

КОММЕНТАРИЙ

В соответствии с собранными и верифицированными нами данными¹ с 1 по 30 июня 2024 года от действий украинских карателей пострадало не менее 634 мирных жителей: погибли 97 человек, в том числе 9 детей, ранения получили как минимум 537 гражданских, включая 46 детей.

Представленные факты совершенных киевским режимом за июнь 2024 года преступлений в отношении мирных жителей Российской Федерации свидетельствуют о нижеследующем.

Наблюдается тенденция к увеличению числа жертв среди гражданского населения, которое гибнет или получает увечья в результате ударов, наносимых вооруженными формированиями Украины по гражданским сооружениям и инфраструктуре с применением все более мощного взрывоопасного вооружения.

Если за январь-март этого года пострадали по меньшей мере 1012 мирных жителей, то за второй квартал 2024 года жертвами нацистов стало уже не менее 1535 человек, т.е. по сравнению с предыдущими тремя месяцами их число **выросло на треть**.

Общее количество пострадавших в результате преступных действий киевского режима мирных жителей с начала 2024 года достигло как минимум 2547. Из них ранения и увечья различной степени тяжести получили 2082 человека. Погибли – 465.

Рост числа жертв среди мирного населения напрямую связан с увеличением поставок ВСУ западного вооружения и его дальнейшим преднамеренным использованием для нанесения ударов по гражданским объектам.

¹ По состоянию на 1 июля 2024 года.

Киев за последние месяцы в большом объеме получил дальнобойное иностранное оружие в совокупности с официальным разрешением использовать его по российским регионам, которое воспринял как гарантии безнаказанности от запада за совершаемые преступления и нарушения норм и принципов МГП.

Жертвами преступных действий украинских боевиков становятся несовершеннолетние дети, женщины, старики – мирные жители, не имеющие никакого отношения к вооруженными силам или силовым ведомствам.

В последние недели июня школы, университеты и другие образовательные учреждения подвергались обстрелам с особой жестокостью. Трагедии удалось избежать только благодаря тому, что дети и студенты переведены на дистанционное обучение и в учебных заведениях прифронтовой зоны отказались от проведения очных экзаменов и тестирований.

Количество боеприпасов, которые за полгода выпустили украинские боевики по сугубо гражданским объектам на 11 прифронтовых российских территориях, приближается к 42 тысячам – 41 706 боеприпасов, или 230 прилетов в сутки – по жилью, больницам, детским садам, социальным центрам и т.д. За июнь 2024 года количество прилетов составило 5606.

Лидируют по числу унесенных и покалеченных ими жизней мирных жителей и обстрелов гражданской инфраструктуры используемые ВСУ **снаряды НАТОвского калибра – 155 мм.** Это те самые снаряды, которые с таким усердием собирает сейчас Чехия по всему миру, якобы для обеспечения обороны Украины.

На втором месте по частоте нанесения ударов по мирным гражданам стоят разного рода беспилотники, собранные из иностранных комплектующих, доставленных на территорию Украины.

В результате ударов украинских БПЛА с 1 января по 30 июня 2024 г. ранения различной степени тяжести получили как минимум

486 мирных жителей, в том числе 17 детей. Погибли 98 мирных жителей, в том числе 7 детей.

Беспилотники активно используются украинскими нацистами для нанесения ударов по приехавшим на вызов каретам скорой помощи, разбирающим завалы сотрудникам МЧС России, сельскохозяйственной технике, вышедшей на поля в российских аграрных регионах, а также по строительному транспорту, работающему на восстановлении гражданской инфраструктуры после обстрелов.

Новое «увлечение» нацистов – это погони ударных беспилотников за гражданским транспортом. Они выслеживают на дорогах частные гражданские автомобили, рейсовые автобусы, транспорт коммунальных служб, преследуют и, догнав, наносят по ним смертоносные удары. В роли мишени оказываются целые семьи с детьми, бригады рабочих, сотрудники спасательных и ремонтных служб. **При этом средства видеоконтроля, которыми оснащены БПЛА, позволяют операторам точно определить гражданский характер цели.**

На третьем месте по использованию для преступных ударов по гражданскому населению находятся системы залпового огня, в подавляющем своем большинстве западного производства, такие как чешские РСЗО «Vampir», американские «HIMARS», «GMLRS» и др.

На прифронтовой территории Российской Федерации **наблюдается значительный рост числа применений дальнобойного ракетного вооружения большой мощности, часто с кассетной боевой частью, для нанесения ударов по гражданским объектам.**

Щедро поставляемые западниками снаряды и боеприпасы, БПЛА и их комплектующие, американское, британское, французское дальнобойное вооружение, будучи передано в руки украинских палачей, в открытую применяется для ударов по спальным кварталам, пляжам, местам массового скопления мирных граждан.

УДАР БПЛА ПО КАРЕТЕ СКОРОЙ ПОМОЩИ В ТАВРИЙСКЕ, ХЕРСОНСКАЯ ОБЛАСТЬ

В городе Таврийске Херсонской области недавно произошел инцидент, продолживший серию намеренных ударов по сотрудникам и технике экстренных служб России.

3 июня в первой половине дня украинский дрон долгое время преследовал автомобиль «скорой помощи». Водитель, увидев БПЛА, попытался оторваться от него. Несмотря на маневры водителя, украинский дрон настиг бригаду медиков и совершил сброс боеприпаса.

В результате взрыва водитель медицинского автомобиля получил ранение. Карета скорой помощи полностью сгорела.



МАССИРОВАННЫЙ УДАР РАКЕТАМИ АТАСМС ПО ЛУГАНСКУ, ЛНР: 6 ПОГИБШИХ, 60 РАНЕНЫХ

7 июня боевики ВСУ нанесли удар по Луганску с использованием высокоточных дальнобойных баллистических ракет АТАСМС производства США. Больше всего пострадал квартал имени Николая Ватутина. Это один из спальных районов Луганска, где нет никаких военных объектов. Однако именно по этому жилому району в 11:00 был нанесен ракетный удар. Одна из ракет АТАСМС попала в многоквартирный жилой дом по улице Ватутина, 22. В результате удара полностью обрушился подъезд с пятого по первый этаж. 6 мирных жителей погибли, 7 удалось спасти из-под завалов. Поисково-спасательные работы продолжались всю ночь.

В результате ракетного удара повреждения получили не менее 30 гражданских объектов, в том числе многоэтажные жилые дома на улицах Ватутина и Буденного, здание Луганского колледжа информационных технологий и предпринимательства, две школы, три детских сада. По фасаду здания школы №8 из-за детонации разорвавшегося рядом снаряда пошли трещины.

Всего в результате обстрела Луганска ранения получили 60 мирных жителей, трое из них дети – мальчики в возрасте 8, 15 и 16 лет. Находившиеся в момент обстрела на улицах люди пострадали от разлета осколков снарядов, выбитых стекол, камней, кусков металлических конструкций. В крайне тяжелом состоянии оказались 2 человека, состояние 7 пострадавших было оценено как тяжелое, более 30 пострадавших получили ранения средней степени тяжести.





Дата съемки: 7 июня
Автор: «МЧС России»

УДАР РСЗО «HIMARS» ПО ПРОДОВОЛЬСТВЕННОМУ МАГАЗИНУ В С. САДОВОЕ, ХЕРСОНСКАЯ ОБЛАСТЬ: 22 ПОГИБШИХ, 15 РАНЕНЫХ

Вечером 7 июня украинские боевики обстреляли село Садовое Голопристанского округа из РСЗО «HIMARS». В результате удара был разрушен продовольственный магазин, в котором в момент атаки находились большое количество покупателей и персонал.

После удара на место трагедии в короткое время сбежали местные жители для оказания помощи пострадавшим. И уже после оперативного прибытия сотрудников экстренных служб боевики ВСУ нанесли целенаправленный повторный удар, чтобы добиться как можно большего числа жертв.

Удар реактивной артиллерии унес жизни 22 мирных жителей, 15 человек получили ранения различной степени тяжести. В числе погибших двое детей. Большая часть раненых находятся в тяжелом состоянии.



ОБСТРЕЛ СЪЕМОЧНОЙ ГРУППЫ «НТВ»

13 июня в Никитовском районе Горловки под прицельный удар ствольной артиллерии попала российская съемочная группа. В результате обстрела тяжелые ранения получили журналист телеканала «НТВ» А.Ивлиев и оператор В.Кожин. Поселок Гольмовский – это населенный пункт, который регулярно подвергается жестоким обстрелам со стороны ВСУ. В рамках выполнения своего профессионального долга журналисты прибыли снимать репортаж о постоянных атаках украинскими боевиками мирного населения.

А.Ивлиев и В.Кожин получили тяжелые минно-взрывные травмы. Спасти Валерия Кожина не удалось, он скончался в больнице. Погибшему было 46 лет, он работал на телеканале «НТВ» с 2006 года. Был награжден медалью «За отвагу». До своей гибели от рук ВСУ он снял репортажи во многих горячих точках.

Алексей Ивлиев получил серьезные ранения, в данный момент находится в тяжелом состоянии, он лишился руки.



Журналист Алексей Ивлиев в больнице
Дата съемки: 13 июня
Автор: телеканал НТВ

УДАР ПО ЖИЛОМУ ДОМУ В ШЕБЕКИНО, БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ: 5 ПОГИБШИХ, 6 РАНЕНЫХ

14 июня в городе Шебекино боевики ВСУ нанесли удар по многоквартирному жилому дому на улице Железнодорожной. В результате удара полностью «сложился» подъезд.

Четверо мирных жителей были извлечены из-под завалов, одна из пострадавших была доставлена в больницу, где, несмотря на все усилия врачей, скончалась. Шестеро жильцов дома были сняты спасателями с верхнего этажа аварийного здания.

Всего погибли 5 мирных жителей. Ранения получили 6 человек.





Дата съемки: 14 июня
Автор: телеграм-канал «Настоящий Гладков»

ОЧЕРЕДНОЕ УБИЙСТВО ЖУРНАЛИСТА: НИКИТА ЦИЦАГИ

16 июня в районе Никольского монастыря под Угледаром при исполнении профессиональных обязанностей во время подготовки репортажа погиб фотокорреспондент информационного портала News.ru Никита Цицаги. Украинские операторы БПЛА вновь подтвердили свой людоедский статус.

С помощью средств разведки они обнаружили российскую съемочную группу и с дрона нанесли прицельный удар. Средства видеоконтроля, которыми оснащено такое оружие, позволяли операторам точно определить характер цели.

Никита Цицаги стал очередной жертвой карателей В.Зеленского.



АРТИЛЛЕРИЙСКИЙ ОБСТРЕЛ ДОНЕЦКА: 2 ПОГИБШИХ, 3 РАНЕНЫХ

19 июня в результате обстрела Донецка из артиллерийских орудий калибром 155 мм в Петровском районе города на остановке общественного транспорта «Школа №106» пострадали 5 человек.

Мужчина погиб на месте, одна из женщин впоследствии скончалась от полученных ранений в больнице.

Ранения получили еще три мирных жителя, в их числе девочка 2007 года рождения.



УДАР АТАСМС ПО ПЛЯЖУ В СЕВАСТОПОЛЕ В ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ: 4 ПОГИБШИХ, 153 РАНЕННЫХ

В воскресный полдень 23 июня боевики ВСУ нанесли удар по Севастополю американскими баллистическими ракетами АТАСМС, снаряженными кассетной боевой частью. Был произведен запуск 4 ракет из района города Николаева. Целенаправленный удар наносился по пляжной зоне отдыха севастопольцев – Учкеевке и Любимовке. В результате разлета и детонации кассетных суббоеприпасов значительные участки общегородского пляжа оказались в области поражения.

Ранения получили 153 мирных жителя, из них 27 детей. Пятерых детей в тяжелом состоянии доставили в больницу.

Погибли 4 мирных жителя, в том числе двое детей – трехлетняя Лиза и девятилетняя София.

Все пострадавшие – это мирные граждане, отдыхавшие семьями на пляже, а также находившиеся на прилегающей территории. В окрестностях пляжа отсутствуют какие-либо военные объекты, что свидетельствует о целенаправленном преднамеренном ударе по гражданскому населению.





Дата съемки: 23 июня
Автор: «Лента новостей Крыма»



Дата съемки: 23 июня
Автор: «112»



Дата съемки: 23 июня
Автор: Виктор Коротаев, Коммерсантъ

АТАКА НА ОБЪЕКТ ЯДЕРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

25 июня в поселке Великая Знаменка ВСУ обстреляли один из постов радиационного контроля Запорожской АЭС. Данный пост использовался для измерения уровня радиации в окружающей среде. В результате удара объект был полностью выведен из строя.

